ANTEBPA A AYKEIOY MMOYPZINOY NAPAZKEYH

EZIZQZEIZ NOY ANATONTAI SE EZIZQ3EIs 1°Y BAOMOY

2" Nepintwon: ESLloWoELC e AmMOAUTEC TLUEC

YnevOupLon BACLKWVY EVVOLWV OTTO TLG ATTOAUTEG TLHEG

e na 20 LoxVeL:

‘){‘:6?@;(:9 n y=-0
|H(Z)|:9<:>H(Z):9 n (x)=-0, TI(y) panapdotacn tou

® Na a<0 woxvel étLoleflcwoelc:
‘Z‘ =&, kat ‘H(l)‘ = egivaw advvarteg
o M=o r=ai x=-
o |A(Y)|=B(x)| = A(x)=B(x) 1 A(x)=-B(x)

o o pi=lol 1A & |7

H&‘“ B=1p-d

=\a2\=\a\ & |-al=|a

Napadeiypata eELCWOEWV UE ATTOAUTEC TUUEC

Me Bdon ta 1o mavw vo AuBouv oL e§LoWOoELS
a) 2y -3 =

B) |x-3=13- 4]

y) 27|+3=5(z]-3)

5) |x—2|+6—3y|=

£) B—3z|+6=0



